



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 10930

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 5 februarie 1985

La invitația tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, ieri a început vizita de prietenie a tovarășului VESELIN GIURANOVICI

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, luni, 4 februarie, a sosit la București, într-o vizită de prietenie în țara noastră, tovarășul Veselin Giuranovici, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia.

Noua întâlnire româno-iugoslavă la nivel înalt se înscrie în cronică legăturilor tradiționale de prietenie și colaborare statornicite între cele două țări, ca un moment cu o semnificație majoră, menit să contribuie la amplificarea pe mai departe a fructuoaselor raporturi de prietenie, solidaritate și colaborare dintre țările, partidele și popoarele noastre.

Ceremonia sosirii înaltului oaspete iugoslav a avut loc la Gara Băneasa, împodobită sărbătorește.

La sosire, tovarășul Veselin Giuranovici a fost salutat cu deosebită prietenie de tovarășul Nicolae Ceaușescu. Cel doi președinți și-au strins îndelung mâinile.

Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste Federative Iugoslavia și Republicii Socialiste România.

În continuarea ceremoniei, cei doi președinți au trecut în revistă garda de onoare.

Un grup de copii au oferit președinților Nicolae Ceaușescu și Veselin Giuranovici frumoase buchete de flori.

După ce au salutat persoanele oficiale române și iugoslave prezente, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Veselin Giuranovici au luat loc într-o mașină, îndreptându-se spre reședința rezervată înaltului oaspete pe timpul șederii în țara noastră.

Președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, tovarășul Veselin Giuranovici, a făcut, luni după-amiază, secretarului general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, o vizită protocolară.

Întâlnirea dintre cei doi președinți, premergătoare convorbirilor oficiale, s-a desfășurat într-un spirit de cordialitate, caracteristic relațiilor dintre cele două țări socialiste, vecine și prietene.

Luni, 4 februarie, au început convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Veselin Giuranovici, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia.

Cel doi președinți au apreciat că noul dialog continuă tradiția întâlnirilor la nivel

înalt româno-iugoslav, constituind o contribuție esențială la dezvoltarea și amplificarea relațiilor de prietenie și bună-vecinătate dintre România și Iugoslavia.

În cadrul convorbirilor s-a efectuat o informare reciprocă asupra preocupărilor actuale privind dezvoltarea economico-socială a celor două țări și au fost examinate stadiul îndeplinirii înțelegerilor convenite la nivel înalt, precum și posibilitățile de dezvoltare și extindere a colaborării bilaterale româno-iugoslave.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a informat despre realizările obținute de poporul român, sub conducerea Partidului Comunist Român, în cursul actualului cincinal, despre eforturile ce se depun pentru transpunerea în viață a hotărârilor Congresului al XIII-lea al partidului.

Tovarășul Veselin Giuranovici a prezentat preocupările privind dezvoltarea social-economică a Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, în direcția îndeplinirii programelor de stabilizare a economiei și de dezvoltare în continuare a sistemului de autoconducere socialistă.

Analizându-se stadiul și perspectivele relațiilor româno-iugoslave, s-a constatat cu satisfacție că raporturile dintre România și Iugoslavia cunosc, deosebi în ultimul timp, o evoluție pozitivă, în spiritul documentelor și înțelegerilor convenite la cel mai înalt nivel, pe baza deplinei egalități în drepturi, a principiilor independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și respectul reciproc. A fost evidențiat cursul continuu ascendent al relațiilor politice și s-a subliniat necesitatea de a se acționa, în continuare, pentru ca și relațiile economice, tehnico-stiințifice și în alte domenii să se ridice la nivelul acestora, corespunzător posibilităților mari de care dispun, în această privință, economiile celor două țări. În acest sens s-a apreciat importanța completării cu noi măsuri a acordului de colaborare pe termen lung, astfel încât acestea să dea o perspectivă mai amplă relațiilor româno-iugoslave — precum și a promovării de noi forme și căi de cooperare în diferite domenii de interes comun.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de stimă, prietenie și înțelegere reciprocă.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a oferit, luni, un dîneu oficial în onoarea tovarășului Veselin Giuranovici.

În timpul dîneului, care s-a desfășurat într-o atmosferă de căldură prietenie, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Veselin Giuranovici au rostit toasturi

De azi, la patinoarul „23 August” din Capitală

START ÎNTR-O NOUĂ EDIȚIE A „CUPEI FEDERAȚIEI” LA HOCHEI

● În prima zi, un meci de mare atracție: România — Cehoslovacia (tineret)



Fază dintr-un meci de hochei România — Cehoslovacia tineret, disputat în Capitală, în care Calder, Nistor și Chiriță luptă pentru puc

Astăzi, amatorii de hochei din Capitală vor putea urmări primele partide din cadrul unei noi ediții a „Cupei Federației”

la hochei. Este vorba de cea de a 26-a ediție a acestei competiții, cum se vede cu o frumoasă tradiție, la care iau

parte reprezentativele Franței, Bulgariei, Cehoslovaciei tineret (20 de ani) și, firește, cea a țării noastre.

Dintre echipele oaspete, cea mai valoroasă rămâne selecționata de 20 de ani a Cehoslovaciei, pepiniera primei garnituri a acestui țări, care, cum bine se știe, este una dintre cele mai bune din lume. Prezența an de an la „Cupa Federației” a selecționatelor de tineret a Cehoslovaciei ne-a oferit prilejul de a vedea pe unii dintre componenții de bază ai primei reprezentative de azi a Cehoslovaciei, cum sînt Lala, Liba, Rusnak, Calder sau Klima. Ce vedete... în perspectivă vom urmări cu ocazia turneului care începe azi? În mod cert, vor fi cîțiva viitori mari jucători, a căror valoare face ca această echipă să fie

Călin ANTONESCU

(Continuare în pag. 2-3)



Finalele „Daciadei” de performanță la sanie

ENTUZIASMUL TINERESC AL CONCURENȚILOR — NOTA DOMINANTĂ A ÎNTECERILOR

SINAIA, 4 (prin telefon). Apăreau în fața cabanei de la linia de sosire, rînd pe rînd, adevărați oameni de zăpadă... vil. Fetele le erau înroșite de acele de zăpadă ale viscolului ce sufla cu peste 100 km la oră, mîinile și picioarele înghețate, iar echipamentul aerodinamic, viu colorat la plecarea, era alb complet la sosire. Au intrat cu întrebarea pe buze: de ce nu mai concuăm?

Cine erau? Ultimele 10 fete dintre cele 41 de participante, care trebuiau să alunece pe „Izhebul” de gheață al pîrtiei de la Sinaia, puse în imposibilitatea de a mai concura din cauza condițiilor meteo nefavorabile. Drept urmare, turul de concurs a hotărît întreruperea marelui concurs de viteză, anularea coborîrilor efectuate și reprogramarea lor. După ce au urcat și coborît pe cărări de munte sania în zreutate de 22 kg, după ce au stat cîteva ore,

în condițiile amintite mai sus, în așteptarea startului, pentru a efectua o coborîre care durează sub un minut, de unde puterea de a mai concura? Din dorința acestui minunat tineret de a face sport, de a se întrece cu adversarii, cu acele cronometrelor, cu ei înșiși! Do-

vada cea mai slocventă este că a doua zi, luni, tot în condiții vitrege, competiția s-a desfășurat cu același entuziasm tineresc.

Horațiu SIMA

(Continuare în pag. 2-3)

În partidele de ieri ale turneului masculin de volei

STEAUA, ELCOND-DINAMO ZALĂU ȘI DINAMO BUCUREȘTI — ÎNVIŢĂTOARE

În sala Floreasca din Capitală au continuat ieri întrecerile celui de-al treilea turneu masculin de volei pentru locurile 1-8.

În meciul inaugural s-au întâlnit Steaua și Universitatea C.F.R. Craiova. Scor: 3-0 (6, 5, 3) într-un joc care a durat doar 55 de minute. Era de așteptat ca studenții craioveni să opună o rezistență ceva mai dîră vice-campionilor țării, cu atît mai mult cu cît în ziua precedentă au dovedit că au suficiente resurse pentru un joc frumos. Pe de o parte, craiovenii au fost evasilenxistenți în terenul de joc, iar pe de altă parte, formația militară — superioară din toate punctele de vedere — s-a impus categoric, dar trebuie menționat că nici steliștii n-au apăsat prea tare pe accelerator, poate cu gîndul la partidele care urmează. Meciul n-a avut istoric, fiind dominat de la început de bucureșteni, problema care se pune era, poate, doar cîte punc-



Codre (Elcond-Dinamo), încercînd să învingă blocajul băimărenilor Stalcu și Corcheș...

Foto: Aurel D. NEAGU

te vor aduna studenții. Și acceștia n-au adunat prea multe; o apărare în care un blocaj reușit a însemnat rara avis

(Continuare în pag. 2-3)

Adunările și conferințele de dare de seamă și alegeri sub semnul unei noi calități în activitatea viitoare

PERFORMANȚE DE VALOARE TOT MAI RIDICATĂ — PE MĂSURA CONDIȚIILOR CREATE

În ultimii ani, în aria marilor performanțe sportive, clubul Olimpia din Capitală a început să-și spună din ce în ce mai răspicat cuvîntul, prezența sportivilor și tehnicienilor clubului pe podiumul de premie al competițiilor interne și internaționale devenind tot mai frecventă. Iată motive îndreptățite — susținem și noi — pentru ca la ora bilanțului — conferința Clubului sportiv Olimpia — să se poată raporta, cu legitimitate mîndrie, că în anul care s-a scurs clubul bucureștean s-a situat pe locul III alături în Capitală, cît și în țară, după puternicele unități sportive de performanță Steaua și Dinamo, ceea ce înseamnă că obiectivele propuse au fost cu numai îndeplinite, dar și

depășite, avînd în vedere în special medalii obținute de cel mai destoinic sportiv al clubului la Jocurile Olimpice de la Los Angeles, la campionatele mondiale, europene,

Insemnări de la clubul sportiv Olimpia

balcanice sau în „Cupa Prietenia”.

În cadrul conferinței s-a subliniat că succesele obținute sînt urmarea firească a faptului că „s-a mers — și a fost bine așa — pe linia dezvoltării continue a activității consacra-

te marilor performanțe, acordîndu-se o atenție deosebită muncii la toate eșaloanele de sportivi, mai cu seamă la cei ce urmau să reprezinte țara în marile întîlniri internaționale”. Planificarea celor 2-3 medalii olimpice a fost privită la început cu destulă reținere de mulți dintre tehnicienii clubului, dar, iată că acum clubul sportiv Olimpia este pentru prima dată în situația plăcută de a raporta îndeplinirea și depășirea angajamentului asumat: cei patru sportivi ai clubului care au avut cîntecul să reprezinte tricolorul românesc la Jocurile Olimpice s-au

Mihail VESA

(Continuare în pag. 2-3)

Sfîrsitul a marcat eveniment... a zonă... de zonă... a Concurs... nlorilor Asadar... tr-unul s... juit din... na" junio... animatie... dar si re... mante de... gătorii... Giurgian... ferit o d... chelată... timp (6,4)... lează rec... nometrai... Pal Pallf... tura în... din no... tele de... de astă... tate mai... la Cui... și la Euge... impus în... club Con... bil au tre... me, Vasile... sărituri pe... cu 7,74 n... destule re... runcarea... lejuit din... liberată pe... (prima tr... tegratoric... pice Miha... iată cu

„CUPA F. R. P.” A DEMONSTRAT VIABILITATEA CENTRULUI OLIMPIC

La sfîrsitul săptămîinii trecute s-a disputat pe patinoarul din Galați „Cupa F.R.P.” la patinaj artistic... rezervată sportivelor și copiilor... 50 de micșii patinatori... din 8 asociații... și cluburi sportive... au prefigurat o ierarhie pe plan național... „ultimului val”... a tot ce are mai tînăr... mai ușor de modelat și mai promitător... în consecință... patinajul nostru artistic (avînd în vedere că limitele de vîrstă ale concurenților au fost de numai 8 și 13 ani).

de la C.S. Ploiesti ne-a promis că „Mălina nu si-a spus încă ultimul cuvînt”, ceea ce ar trebui să se constituie într-un angajament... mica patinatoare fiind extrem de talentată și devotată... necesară deci... patinajului nostru... A surprins... în schimb... deosebit de plăcut... ascensiunea localnicilor... Raluca Duda... o anonimă dină acum... în acest concurs... detasindu-se printr-o alunecare „curată” și un acut simț al miscării.

REZULTATE: Speranțe, BĂIEȚI: 1. Radu Miron (C.S.M. Cluj-Napoca) 2,0 puncte... 2. Gheorghe Chiper (C.S.S. Miercurea Ciuc) 4,0; FETE: 1. Emese Toth (C.S.S. Miercurea Ciuc) 4,1; 2. Adela Teklesz (C.S.S. Miercurea Ciuc) 6,2; 3. Cristina Dima (C.S.S. 2 Galați) 6,2. COPII II, B: 1. Sebastian Gheorghiu (C.O. ICEMENERG) 2,0; 2. Cătălin Frățilă (C.S.S. Timișoara) 5,6; 3. Gabriel Bolocan (A.S. ICEMENERG) 6,6; F: 1. Fabiola Visinoiu (C.O. ICEMENERG) 3,1; 2. Crența Alacu (C.S.S. Triumf București) 3,2; 3. Raluca Duda (C.S.S. 2 Galați) 6,2. COPII I, B: 1. Felix Sinitcan (C.O. ICEMENERG) 2,0; 2. Zsolt Kerekes (C.O. ICEMENERG) 4,0; 3. Eduard Petzek (C.S.S. Timișoara) 7,0; F: 1. Codruța Moiseanu (C.O. ICEMENERG) 2,0; 2. Marina Bellu (C.O. ICEMENERG) 4,0; 3. Beatrix Kurceakovschi (C.S.S. Miercurea Ciuc). ECHIPE: 1. C.O. ICEMENERG București 43 puncte, 2. C.S.S. Miercurea Ciuc 23, 3. C.S.M. Cluj-Napoca 19.

Ion CUPEN

PERFORMANȚE DE VAL

înfor de cinci medallii olimpice! S-a subliniat totodată că pe întregul ciclu olimpic 1981-1984 sportivii clubului Olimpia au obținut un total de 110 medallii la cele mai mari competiții sportive internaționale... dintre care 33 de aur, 36 de argint și 41 de bronz.

la stadiul sultate. A cial secției pice, bas călărie și ale căror departe de în special raportarea mondiale pective. Participa clubului s fost, de a sublinierea necesar să de mare fel încet urtile pe muncitoare condițiile pregătiri și datorita pe prezenta competi

CAMPA

nici nu pe mult. De lea, Comș au fost ju de concurs Fără probl cupului I Moldovean. Al doilea disputat în Zalán și De asemenea un joc mai așa pentru voleibalistii legilor din parte de ce așa cum ne prilejuri. S După felul meciul anti elevilor și ai lui Va de ce să diferența l Sălăjenii a mișcarea p ocuparea n vulnerabile, rile în fo lui Tutova principale. De partea le și Stăic cu foarte p tării. Într-cum spune pină la sfî din Zalán, bun al t Terbea, ală Măscășan. Covaci și C Ultimul p în teren pe și 1 Tractor 3-1 (7, -1 care evolue pioaneă devi ranță pent

EUFORIA SUCCESOR, UN PERICOL CARE TREBUIE EVITAT

care repetă realizările din 1979 și 1981... cu deosebire că acum valoarea sa superioară îi dă dreptul la calificarea în finala competiției continentale). Luptă grea... cu obiective numeroase și mari... cu solicitări maxime pe o perioadă de timp îndelungată. H.C. Minaur are datoria să reziste acestui tempo în care n-a mai concurat niciodată. Pericolul cel mai mare este acela de a... amei în virtuțel atitor succese. Izbindize obținute... efect al unor mari eforturi în pregătire... pot să le dea jucătorilor senzația că nimic nu le mai poate sta în cale. (Li s-a mai întâmplat și altora). Că pentru a rezista maratonului se impune în primul rînd odihna... cît mai prelungită... că antrenamentele ar putea să-i obosească... să le diminueze potențialul local în era decensară. Firește... o astfel de mentalitate este fallimentară... generatoare de căderi la fel de spectaculoase ca și ascendunțele. Jucătorii de la Minaur au datoria să înțelească clar că victoria în aceste dificile băttăli poate fi obținută numai cînd fără rabat... fiind disciplinată respectînd cu strictețe normele vieții sportive... răcoșînd prompt la fiecare solicitare a clubului și a federației... dăruindu-se total și necondiționat împînșirii vîșelor pe care și le-au făcut și care au aprins și imaginația numeroșilor lor suporteri. Se vor feri astfel și de vertigile vor înțelege că fic

care succes comportă un mare quantum de muncă... renunțări... sacrificii chiar. Poate părea bizar faptul că într-o perioadă de deplin avînt al echipei de handbal a Maramureșului aducem în discuție o problemă ușor pesimistă. O facem însă pentru că am simțit în atitudinea unora dintre sportivii băimărești germeni unei neamnice de atitudine... al unei neesențiale — în aparență — încercări de eludare a disciplinei... de acreditare a necesității relaxării prelungite după fiecare etapă. Acum este folositor să se analizeze carentele și să se stabilească reguli de neîncălcat... să se formeze o opinie colectivă asupra necesității ordinii și disciplinei desăvîșite. În „caruselul victoriilor” nu amesteste cel ce a plătit cu pretul muncii continue... la nivel maxim... fiecare succes... cel ce este conștient de necesitatea împlînșirii fiecărui adversar cu seriozitate deplină... cel ce stie să evite stările euforice și să pornescă imediat la drum cu credința că fiecare izbîndă este doar o etapă sora mai mult mai bine. Dorim ca H.C. Minaur să-și făurească o astfel de stare de spirit. Pentru bucuria entuziaștilor suporteri maramureșeni... pentru progresul handbalului nostru și — nu în ultimă instanță — pentru satisfacția deplină a acestor băieți de ispravă... a antrenorilor lor.

Hristache NAUM

S-a încheiat Festivalul șahului vilcean

PE PRIMUL LOC, MIRCEA PAVLOV

În stațiunea Călmănești-Căciulata... aproape 200 de sportivi din țară și de peste hotare și-au încheiat întrecerile din cadrul etapei a 7-a a Festivalului șahului vilcean. Turneul internațional principal al Festivalului a revenit maestrului internațional Mircea Pavlov (România) cu 8,5 p din 11 partide. Printr-un adevărat tur de forță... Pavlov a încheiat victorios... în ultima zi... întrecerile cu Omorian — Iugoslavia... Cr. Ionescu și Török și a remizat cu P. Ștefanov. CLASA-

MENȚI: 1. M. Pavlov (România) 8,5 p. 2. I. Armas (România) 8 p. (care obține a doua notă de maestru internațional). 1. G. Kallay (Ungaria) 8 p. 4. S. Biro (România) 7 p. 5. P. Ștefanov (România) 6,5 p. 6. Cr. Ionescu (România) 5,5 p. 7. M. Pavlovici (Iugoslavia) 5,5 p. În turneul internațional secundar (cu ELO internațional)... locul 1 a fost ocupat de I. Crișan (Calculatorul Buc.). la egalitate de victorii (9) cu Fl. Isachievici (Politehnica Iași). C. Spulber (Vulcan Buc.) a ocupat locul 3... cu 8,5 p. iar Gertrude Baumstark (Electromotor Timișoara) locul 4 cu 8 p. Turneul pentru nota de maestru a revenit lui G. Călmănescu (Politehnica București).

Lați și câștigătorii celorlalte turnee: fete, categ. I, Dana Toma (C.S.S. — Voinea Rm. Vilcea), băieți, categ. I, N. Popescu (Voinea Craiova), fete, categ. a II-a, Veronica Molor (Electrica Pitești), băieți, categ. a II-a, L. Tulici (C.M.M.N. Bala Mare).

„CUPA FEDERAȚIEI” LA HOCHEI

considerată favorita competiției de la București... cu toate că hocheiștii noștri au mai reușit — de-a lungul anilor — victorii în compania tinerilor jucători cehoslovaci. Reprezentativa Franței este considerată ca una din revelațiile acestui sezon. Mult remanșat, cuprînzînd cîțiva jucători tineri... ambițioși... precum și unii canadieni naturalizați... echipa țării care va organiza în martie a.c. întrecerile grupei C a campionatului mondial... la care — cum se știe — va

lua parte și reprezentativa României... a câștigat turneul de la Budapesta cu rezultate dintr-acele mai bune: 8-1 cu Ungaria și Danemarca și 5-1 cu Iugoslavia... Cea de a treia formație oaspete este selecționata Bulgariei... în mare progres de la an la an.

Cîteva cuvinte despre jucătorii români. De cîteva zile... ei se află la București (după terminarea turneului de la Galați)... unde... sub conducerea antrenorilor Eduard Pană și Ion Gheorghiu... se pregătesc intens... Formația de bază nu este mult schimbată față de aceea folosită în partidele disputate în toamnă: Huțan, Netedu, Bartha — portari... Ioniță, Popescu, Justinian, Turcanu, E. Antal, I. Antal, Pogăceanu — fundași... Hălăucă, V. Huțanu, Pisaru, Chiriță, Gerezuly, Lucaci, Bejan — atacați. Lotul este mai larg... dar primii jucători... pe posturi... sînt cei menționați... despre care medicul echipei... dr. C. Ionescu... ne spune că au o condiție fizică bună... fiind apși să dea „bătălia” pentru primul loc. Competiția începe azi... la patinoarul „23 August”... de la ora 14... cu jocurile FRANȚA — BULGARIA și ROMANIA — CEHOSLOVACIA (TINERET) și se va încheia joi... cînd va avea loc partida România — Franța.

ȘTIRI DIN JUDO

Între 6 și 10 februarie va avea loc un puternic turneu internațional de judo la Tbilisi. La acest turneu vor participa și judoka români Gheorghe Dani (cat. superușoară), Ilie Șerban (semiușoară), George Ciuvăț (ușoară), Mircea Năftică (semigreă) și Mihai Cloe (greă).

Săptămîna trecută... la Ulan Bator... s-au desfășurat Campionatele internaționale de judo ale R.P. Mongole... cu participarea unor sportivi din Bulgaria, Cehoslovacia, R.P.D. Coreeană, R.D. Germană, Polonia, Ungaria, România, Mongolia și U.R.S.S. Țara noastră a fost reprezentată de Silvia Lazăr (superușoară)... clasat pe locul 5... și de Liviu Cimpeanu (semimijlocie)... care a ocupat locul 3.

Etapa de zonă a Campionatului republican individual de copii... care urma să se desfășoare la Nășăud... între 22 și 24 martie a.c... va avea loc... la aceeași date... la Bistrița.

Prefață la activitatea rugbystică

JUNIORII DE LA STEAUA — LOCUL I ÎN „CUPA TRIUMF”

În plină iarnă... rugbyul revine la ordinea zilei... O dovadă — competiția de juniori organizată de Clubul sportiv școlar Triumf București... cu participarea a 4 formații... O competiție-fulger (meciuri de două reprize a câte 20 de minute)... dotată cu „Cupa Triumf”... care s-a bucurat de o largă audiență a publicului și mai ales de spectacole sportive de bună calitate. Deci... o

promisiune pentru viitorul sezon. Câștigătorii au fost tinerii rugbysti de la Steaua (4-0 cu Olimpia și 10-4 cu C.S.S. Triumf)... urmași de cei de la C.S.S. Triumf (10-4 cu C.S.S. 2). Pe locul 3 s-a clasat C.S.S. 2 (8-6 cu Olimpia). Și cîteva evidențieri: Dinulescu și Vătășelcu (Steaua)... Roșca (C.S.S. Triumf)... Ilie George și Sava (C.S.S. 2).

După reușitele — in lanț — ale handbaliștilor băimăreni

H.C. Minaur și-a schimbat condiția... din out-sider devenind protagonist... Răsturnarea spectaculoasă... avînd ca resort un deceniu și mai bine de activitate serioasă... responsabilă... timp în care și-a creat o solidă piramidă... cu o bază alcătuită din sute și sute de copii și un „virf” — formația seniorilor — capabilă să percuteze... tradiția (mutînd sediul campioanei la Baia Mare)... să-și facă loc în palmaresul marilor întreceri internaționale.

Este... fără îndoială... rezultatul climatului favorabil în care s-a dezvoltat handbalul în această zonă a țării... al entuziasmului cu care zeci de mii de maramureșeni își înconjoară pe handbaliștii... susținîndu-i continuu în tentativa lor de a se impune atît pe plan național... cît și în arena internațională... al excelențelor condiții asigurate de organele locale de partid și de stat... primul club de handbal din țara noastră. Este... indiscutabil rezultatul științei și seriozității antrenorului emerit Lascăr Pană... cel care nu s-a rezumat să formeze o echipă... ci s-a ambiționat să construiască o școală de handbal... ca și al eforturilor... ambitei și dăruirii sportivilor.

H.C. Minaur a ajuns într-un punct înalt... Acționează acum pe patru fronturi: oferă echipei naționale universitare 5 jucători... cu dorința fermă de a cuceri — și prin efortul lor — în luna... în R.F. Germania... titlul suprem la Campionatul mondial universitar... se află pe primul loc în campeonatul Diviziei „A”... făurindu-și teful de a fi prima echipă din provincie care emulge Capitala... titlul național la handbal în 7: s-a calificat — la scoruri astronomice — în semifinalele „Cupei României”... fixîndu-și ca obiectiv cucerirea pentru a prima oară a pretiosului trofeu și... deosebit de important... și-a cucerit — după un sir de șase victorii consecutive — dreptul de a participa la semifinalele „Cupei I.H.F.” (performanță

de la CORESPONDENȚII noștri

ÎN FRUMOASA STAȚIUNE montană Sîna de Vale... în organizarea A.S. „Tractorul” și a Liceului Industrial nr. 4 din Oradea... a avut loc întrecerea de schi-fond a celor mai buni sportivi școlari de la C.S.S. Bihorul... liceele industriale nr. 4 și 5 din Oradea și „Samuil Micu” din Belus... întrecerile s-au desfășurat pe două grupe de vîrstă (băieți și fete)... pe distanța de 10 km și... respectiv... 5 km. Câștigătorii la grupa mare au fost Gheorghe Panța... Liceul Industrial nr. 4) și Suzana Brinzanele (Liceul Ind. nr. 5)... iar la cea mică Adrian Mărculescu și Mariana Budău (ambii de la C.S.S. „Bihorul”).

LA FAGĂRAȘ... în sala Casei de cultură... peste 800 de spectatori (succes de public neașteptat) au urmărit primul concurs de culturism (la 5 categorii) organizat din inițiativa A.S. Progresul EGCL FAGĂRAȘ... Elevul Ovidiu Gavrilă (Progresul)... clasat pe locul trei anul trecut la campionatele naționale de juniori... a fost vedeta reușitelor. Alți evidențiați: I. Pavel (Chimia Victoria), E. Andras (St. roșu Bv.), I. Burdulea (Rapid Buc.), N. Duna („veteranul” concursului... în vîrstă de 40 de ani) și I. Grancea... excelent la „Impresia artistică”... ambii de la A.S. Progresul EGCL.

PE PIRTILE DE schi de la Platra... Fintinele s-au disputat noi întreceri rezervate elevilor școlilor generale și liceelor din județul Bistrița-Nășăud (băieți și fete)... întreceri dotate cu „Cupa Speranțelor”... În proba de 2 km... o frumoasă impresie a lăsat-o Savela Morar (Com. Prundul Bîrgăului)... La 4 km... Ovidiu Vranău (Bistrița) și Felicia Moldovan (Com. Prundul Bîrgăului) au dominat întrecerile.

PRIMA EDIȚIE a turneului individual masculin de maeștri la șah... datat cu „Trofeul Mureș”, în organizarea A.S. Armata Tg. Mureș... a adus la start numeroși concurenți din București... Timișoara... Tîrgoviște... Rîmnicu Vilcea și... evident... din Tg. Mureș. Primele trei locuri ale clasamentului general au fost ocupate de A. Kertesz (Medicina Electromotor Timișoara) 9,5 p (coeficient 33,25)... V. Georgescu (Universitatea București) 9,5 p (28,75) și D. Bondoc (Voinea Tîrgoviște) 7,5 p. Concomitent... au avut loc și două turnee fulger... cu 18 și... respectiv... 12 concurenți... care au revenit lui A. Kertesz. Relații de la I. GHIȘA... V. LAZĂR... FL. TOMA și I. PAUS.

ULTATE NOTABILE SUL DIN CAPITALĂ

re. In proba băleților, Sorin Tirichiță a fost la o... palmă de record. In fine, remarcăm progresul sigur (promis de anul trecut) al „cangurului” Daniel Ciobanu.

REZULTATE TEHNICE, BĂIEȚI: 50 m, finala I: P. Stancu (Steaua) 5,7; R. Ababel (IEFS) 5,8; C. Hăpălanu (IEFS) 5,8; finala a II-a: C. Mărgău (Constr. A-rad) 5,7; 50 m g: L. Giurgian (Dinamo) și I. Oltean (Știința C-ța) — ambil 6,4 — record egalat (cronometraj manual); lungime: V. Dima (Steaua) 7,74 m, V. Costache (Metalul) 7,42 m; triplusalt: D. Ciobanu (Dinamo) 16,18 m; V. Dima 15,99 m; înălțime: E. Popescu (Steaua) 2,24 m, C-tin Militaru (Steaua) 2,24 m, S. Stafuc (Steaua) 2,10 m, Ad. Proteasa (Rapid) 2,10 m; prajină: D. Ganea (Steaua) 4,80 m, R. Enescu (Steaua) 4,60 m; greutate: S. Tirichiță (Metalul) 16,03 m, M. Andrușcă (CSM Suceava) 16,97 m; FETE, 50 m: Natalia Caraculogiu (Rapid) 6,2; Otilia Greculescu (Steaua) 6,3; Dolina Voinea (Steaua) 6,3; Dolina Jinga (Rapid) 6,3; 50 m g: Li-liana Năstase (CSU Galați) 6,9; Coculeana Oltean (Știința C-ța) 6,9; lungime: Gina Ghieroaie (Steaua) 6,14 m, Năstase 6,13 m; înălțime: Niculina Vasile (Dinamo) 1,80 m, Cristina Ivașcu (IEFS) și Li-liana Năstase — ambele 1,70 m; greutate: Mihaela Loghin (Steaua) 18,16 m, Simona Andrușcă (IEFS) 17,60 m, Liviu Simon (CSM Craiova) 17,42 m, Mariana Ionescu-Lengyel (CSM Craiova) 17,64 m.

Rezultatele „zonei” juniorilor II — în numărul nostru de mine.

Adi VILARA

TOT MAI RIDICATĂ

ra noastră. Este o problemă de mare răspundere și pentru această sportivii și antrenorii lor trebuie să se pregătească continuu din toate punctele de vedere.

Avem deci convingerea că, așa cum s-a manifestat în debaterile conferinței spiritului de responsabilitate, Consiliul nou ales al clubului, antrenorii și sportivii de la „Olimpia” vor arunca în „ogorul muncii” noi semințe, de o calitate și mai bună, care alături de cele ce au înlocuit și rodit până acum vor spori buchetul marilor performanțe sportive, ca locul fruntaș pe care l-au cucerit, cu truda și perseverență, între marile unități sportive ale țării, va fi menținut.

Ca președinte al Consiliului clubului sportiv Olimpia a fost reales tovarășul Aurel Dobnică.

MASCULIN DE VOLEI

calitate. De această dată, din păcate, așa ceva a rămas doar în stadiul de... speranță și atât. Accidentările (Enescu, Siabă și chiar Căta-Chițiga) sînt motive obiective, dar ele nu pot suplini total evoluția uneori foarte slabă a unui meciabil care altădată dădea un randament superior. Doar în seturile doi și trei, cînd brașovenii au realizat mai mult — poate și pentru faptul că au crezut că pot — au existat cîte de cîte faze de volei mai aproape de nivelul Diviziei „A”;

în rest, un meci anost, cu multe greșeli de serviciu (dinamoviștii — 12, brașovenii 10), preluări de neoforst pentru construirea unui atac, blocaje imperfecte etc. R. Farmuș și V. Ionescu au condus bine o partidă puțin spectaculoasă.

Programul zilei a treia (marti) este următorul (de la ora 9.30): Steaua — Tractorul, Explorări — Dinamo și Universitatea — Elcond.

Mihail VESA

HIPISM

In 1984, alergările de trap au avut o organizare mai reușită decît în anul precedent, probleme de calificare ale trapezilor avînd mai puțin neajunsuri, iar handicapurile fiind mai echilibrate, ceea ce a dus la dispute interesante, multe dintre ele terminate „la fotografie”. Totuși, au existat și excepții, în unele curse invingătorii putînd fi anticipați cu ușurință de publicul spectator. Progresul realizat de handicapeuri în așteptat confirmat în 1985, cînd credem că nu vor mai exista ast-

Football

Antrenorii divizionari „A” la ora pregătirilor

Iosif Cavai: „JIUL VA AVEA ALTĂ FATĂ ÎN RETUR”

In alegerea celui care să vorbească „la obiect” despre Jiul în cele trei ipostaze „trecut-prezent-viitor” nu a trebuit să căutăm prea mult. Iosif Cavai fiind cel mai meritor. Numai dacă ne gândim la inedita sa postură din finalul turului, cînd a fost „uns” antrenor principal, deci a urcat o treaptă pe... banca conducerii tehnice, de care de fapt nu a stat mai deloc, minulete primei părți a campionatului petrecîndu-le între buturi.

— Cînd s-a tras linia de bilanț a turului, Iosif Cavai, din ultimul apărător al Jiului a devenit... primul răspunzător de situația echipei.

— Cam așa au stat lucrurile, aveam evident prima reconstituibilitate, locul 16 și —3 la „adevăr”. Motiv în plus să mă conving că înseamnă viața de „principal”, de ei și de circumstanță. Jucătorii parcă mai are portia deschisă pentru o circumstanță. Spre meritul lor, colecții mele au reconstituit deșchia „cota” vinovății lor, analizînd lucid stăbul nemendment din tur. Oricum, a fost o experiență, de care să fi dorit-o de altă dată. Ce a fost înal a trecut.

— Si a venit Viorel Maleianu. Ai pierdut astfel un talen. redevendat secund.

— Nu tîn la galioane, m-a s firea mea. Actuala situație a echipei impunea un antrenor cu experiența profesională de care o are Maleianu. Dacă s-a vorbim de o pierdere sau de un defect în ceea ce mă privește, pot spune că eu am distiget. Mi-am redistiget mînsul. Nu sînt noroșii: încă la acest ritm, uneori infernal, cînd stii că jucătorii din teren și-l pot urma vertiginos...

— Care stînt primele impresii din „contactul” Maleianu?

— Nimeni nu se aștepta să va face imediat minuni. Deși, în trecut și se știa, la Bala Mare a făcut un fel de minune la vremea respectivă, cînd o echipă anonimă devenise de temut prin surprizele tactice de care le arunca în joc. Acum asta este situația. Jiul trebuie să-și străină rîndurile, iar dominanța returului este să ne menținem pe prima scenă. Deșiderat realizabil numai printr-o autodenunțare a fiecărui jucător, conștient fiind că trebuie să lupte pentru a-și distiga locul în „II”-le de bază. Adezuniu generală din pregătiri mă determină să afirm că va fi o mare concurență, evident favorabilă și constructivă în economia echipei.

— Aprope, pregătește Jiul vree surpriză tactică?

— Tot ce va pot spune este că din primele discutii cu noul antrenor am inteles că dorește o revanșă la revenirea sa pe prima scenă, revanșă pe care și noi, jucătorii, l-am asigurat că o vizăm, din punctul nostru de vedere, pentru că din tur am rămas cu destule datorii.

— Sună ca un obiectiv...

— Da, acesta este cuvîntul de ordine, acum, în preajma startului de primăvară. Un start pe care-l dorim cu dreptul, iar în continuare să urcăm cîteva trepte. Nu va fi desigur ușor. Băieții au mai crescut cu un an. Au mai adăugat ceva experiență, s-au călțit din greuții. Uneori sînt și ele bune. Indirect o să vă răspund la



intrebarea precedentă. Jiul va avea o altă față în retur: defensivă se va preocupa pentru un plus de siguranță. Varga va intra mai bine în rolul de conducător de joc, cel din față vor face front comun cu Băieții la cântecul „Joc pe oarșă”. Vom imprima un ritm mai alert, cu o circulație mult mai rapidă, vom deveni mai „băieșoi” în deplasare, vom fi mult mai disciplinată, și tactic, și în teren. Intr-un cuvînt vom readuce Jiul — așa cum folosim de cronouri, metafora — la „Albia” care i-a adus frumose aprecieri în trecut. Acesta este drumul pe care am pornit.

— Si cu ce echipaj?

— Același ca și în tur. Nu a pierdut și nu a venit nimeni. Cel care au doi nave în derivă, tot el și-o reduceze, fiind direct responsabil. Am promovat doar un junior din propria penitieră, portarul Ghilescu.

— Si intelegem că te rădăsti și la... retragere?

— Va veni și acel moment. Acum încă mă sînt în puteri, am numai 34 de ani. Am poses echil pe acest puzti de 16 ani, înalt de 1,80 m. Are calități, îmi place și vreau să-l cresc. Trebuie să ne gîndim și în perspectivă. Voi avea o satisfacție în plus cînd voi preda stafeta în mîini bune. Nu e-lers două un record de longevitate în detrimentul intereselor echipei.

Adrian VASILESCU

OBȚINEREA FORMEI SPORTIVE, DAR ȘI MUNCĂ ÎN PERSPECTIVĂ

Sarcinile perioadei pregătitoare sînt, în general, cunoscute de antrenorii echipelor din Diviziile „A” și „B”, care, în aceste săptămîni, începe un ciclu deosebit de important pentru întreaga evoluție a elevilor lor în sezonul competițional 1985. În principiu, în săptămîniile acestea de acumulare antrenorii urmăresc același fel și anume de a prezenta echipele într-o formă cît mai bună la startul noul „stagiuni”. Acesta este drumul obișnuit.

După opinia noastră, însă, această perioadă trebuie să reprezinte mult mai mult. La fel ca și săptămîniile și lunile care vin, deci întreaga perioadă competițională. Considerăm că, așa cum a rezultat și din analiza efectuată de F.R.F., nivelul de pregătire (fizică și tehnică individuală) al jucătorilor a fost valorificat în bună măsură anul trecut, acest lucru avînd ca urmare și realizarea unor jocuri de apreciați nivel tehnic. Dar nu trebuie să ne mulțumim cu atât. În noul sezon trebuie realizat mai mult decît în cel trecut.

Adică, atîndu-se de potențialul anului trecut, să se obțină o nouă calitate sub toate aspectele pregătirii.

Iată de ce trebuie să reamintim tuturor tehnicienilor obligația de a continua, cu toată convingerea, munca de pregătire. Realitatea a demonstrat: cît de greșită este ideea de a considera că, o dată cu încheierea perioadei pregătitoare, s-a realizat totul în această privință. Procesul de îmbunătățire a pregătirii nu se încheie niciodată și lunile de activitate competițională nu se pot desfășura în cele mai bune condiții doar cu acumulările din săptămîniile de iarnă. Ait sub aspect individual, cît și colectiv, pregătirea este permanent perfectibilă. Să luăm, spre pildă, îmbunătățirea calităților fizice de bază. Din cauză pe care le conștientim cel mai bine, ale componentilor lotului de tineret, reiese că fiecare dintre aceste talente promițătoare ale fotbalului nostru are mult de muncit spre a-și elimina scîderile privind diverși factori ai pregătirii fizice. De exemplu, Belededici este încă deficitar la capitalul forță, Pașcu trebuie să muncească

ca pentru îmbunătățirea vitezei, Weissenbacher pentru viteza și detență, Soare, de asemenea, pentru viteza și detență; Muznai și Barba nu dispun de suficientă forță și detență. Să deducem de aici că fiecare antrenor are în lotul său sportivi ale căror deficiențe în pregătirea fizică individuală nu se pot „sterge peste noapte”, numai în săptămîniile de antrenamente de iarnă. Ele, ca și lacunele din pregătirea tehnică individuală, aflate la originea multor eșecuri din competițiile interne și internaționale, nu trebuie să treacă pe planul secundar o dată cu startul sezonului de întreceri, cî, dimpotrivă, să rămîna mereu în centrul atenției tehnicienilor. Cu alte cuvinte, munca de pregătire nu încetează nici un moment!

Aceleași considerații sînt valabile și pentru pregătirea tactică colectivă, un capitol important, de rafinament profesional, în care capacitatea antrenorului se verifică în cel mai înalt grad. Multe dintre echipele noastre (Dinamo, Steaua, Sportul studențesc, Universitatea Craiova, A.S.A. Tg. Mureș) au marcat, în turul campionatului, reușite — subliniate la vreme în această direcție; altele, mai cu seamă cele din plutonul codas al clasamentului, au vădit serioase deficiențe. Nu înseamnă însă că frunțile întrecerilor au terminat tot ce au de făcut în privința îmbunătățirii pregătirii tactice! Confruntările internaționale demonstrează că există încă multe lacune atunci cînd se produc asemenea examene la cel mai înalt nivel. Or, a adăuga noi elemente, a moderniza în continuare jocul presupune, de asemenea, o permanentă muncă de perfecționare care nu poate admite momente de pauză, de neglijare.

O asemenea atitudine asigură o muncă de perspectivă, o angajare pe o muncă mai lungă distanță a activității de perfecționare (individuală și colectivă) a formațiilor noastre din eșalonul performanței. Iată o obligație care apare ca prioritară în importantul sezon al calificărilor pentru turneu final al C.M. din Mexic.

CORNEL DRĂGUȘIN
antrenor federal

Opinii

Lată de ce trebuie să reamintim tuturor tehnicienilor obligația de a continua, cu toată convingerea, munca de pregătire. Realitatea a demonstrat: cît de greșită este ideea de a considera că, o dată cu încheierea perioadei pregătitoare, s-a realizat totul în această privință. Procesul de îmbunătățire a pregătirii nu se încheie niciodată și lunile de activitate competițională nu se pot desfășura în cele mai bune condiții doar cu acumulările din săptămîniile de iarnă. Ait sub aspect individual, cît și colectiv, pregătirea este permanent perfectibilă. Să luăm, spre pildă, îmbunătățirea calităților fizice de bază. Din cauză pe care le conștientim cel mai bine, ale componentilor lotului de tineret, reiese că fiecare dintre aceste talente promițătoare ale fotbalului nostru are mult de muncit spre a-și elimina scîderile privind diverși factori ai pregătirii fizice. De exemplu, Belededici este încă deficitar la capitalul forță, Pașcu trebuie să muncească

Opinii

Lată de ce trebuie să reamintim tuturor tehnicienilor obligația de a continua, cu toată convingerea, munca de pregătire. Realitatea a demonstrat: cît de greșită este ideea de a considera că, o dată cu încheierea perioadei pregătitoare, s-a realizat totul în această privință. Procesul de îmbunătățire a pregătirii nu se încheie niciodată și lunile de activitate competițională nu se pot desfășura în cele mai bune condiții doar cu acumulările din săptămîniile de iarnă. Ait sub aspect individual, cît și colectiv, pregătirea este permanent perfectibilă. Să luăm, spre pildă, îmbunătățirea calităților fizice de bază. Din cauză pe care le conștientim cel mai bine, ale componentilor lotului de tineret, reiese că fiecare dintre aceste talente promițătoare ale fotbalului nostru are mult de muncit spre a-și elimina scîderile privind diverși factori ai pregătirii fizice. De exemplu, Belededici este încă deficitar la capitalul forță, Pașcu trebuie să muncească

ȘTIRI ● MECIURI

● **TURNUL INTERNAȚIONAL LA ORADEA.** În zilele de 9 și 10 februarie va avea loc la Oradea, în organizarea ziarului „Crisana”, un turneu internațional, la care vor participa echipele D.M.V.S.C. Debrețin și S.O.L. Szeged, ambele din Ungaria, și divizionariile „A” Steaua și F.C. Bihor. Simbătaș vor avea loc două jocuri, duminică urmînd să se desfășoare învingătoare pentru stabilirea locurilor 3-4 și invingătoare de la sfîrșit.

● **TESTELE FIZICE DE CONTROL.** Jucătorii celor 16 echipe de Divizia „A” susțin, în aceste zile, testele fizice de control. „Susțin” obligația pentru obținerea dreptului de joc în returul campionatului. Astfel, pînă la 8 februarie testele vor avea loc la cîte localități: București,

ȘTIRI

Pitești, Bacău, Hunedoara și Oradea.

● **A APĂRUT BULETINUL INFORMATIV NR. 12.** Editat de F.R. Fotbal, de curînd a apărut Buletinul Informativ nr. 12, care cuprinde clasamentele turului campionatelor de Divizia „A”, „B”, „C” și juniori republicani I programul desfășurării returului din Diviziile „A”, „B”, „C” și juniori etc.

● **METALUL BOCSA — JIUL PETROȘANI 1-4 (1-1).** Au marcat: Băleșă (min. 5 și 66) și Varga (min 46 și 80) pentru invingătorii, respectiv Tolpeș (min. 27). Jiul a prezentat formația: Cavai — V. Popa, M. Popa, Vizitiu, P. Grigore — Szechell, Șeșineșcu, Varga — Găman, Săbăjan, Băleșă. Au mai jucat: Homan, Tufan, Florescu, Stana, Lasconi și P. Călin. (T. ȚĂBANU — coresp.)

● **AVINTUL REGHIN — „U” CLUJ-NAPOCA 1-1 (1-0).** Au înscris: Hajnal (min. 22) pentru gazde și Pop (min. 61) pentru oaseni. (L. MAIOR — coresp.)

„CAVALERII FLUIERULUI” ÎN PREAJMA STARTULUI

Apropierea startului competițional și face și pe arbitri să treacă la pregătirile impuse de obiectivele noul „stagiuni”, ait de importantă ait: prin prima echipă luptei din campionat, cît și — mai ales — prin obligația de a asigura, prin jocuri desfășurate perfect regulamentar, integritatea corporală a componentilor lotului reprezentativ în vederea obținerii unei bune forme sportive.

Așa fiind, Colegiul central al arbitrilor va desfășura, începînd de sîmbătă 9 februarie, un vast program de instruire cu arbitri divizionari „A”, „B” și „C”. Începutul îl vor face componentii lotului divizionar „A”, care se vor reuni în zilele de 9 și 10 februarie la București. În bogatul program, pus la punct și pregătiti de cei mai competenți membri ai Colegiului central, gîsim ait cunoștințele probe fizice, pe care „cavalerii fluiерului” le trec în fiecare an, cît și o serie de referate, informări și teste teoretice menite să completeze pregătirea conducătorilor jocurilor din primul eșalon al fotbalului nos-

LOTO-PROMSPORT INFORMEAZĂ

● Informăm participanții care încă nu și-au procurat bilete pentru tragera obișnuită PRO-NOEXPRES de mine, miercuri 5 februarie a.c., că NUMAI AS-TAZI își mai pot juca numerele alese.

● A început vnzarea biletelor și pentru tragera LOTO 2 ce se va desfășura duminică 10 februarie, prilej pentru participanții care îndrăgesc acest sistem de joc de a obține alte noi distiguri în autoturism „Dacia 1300” și importante sume de bani. Biletul de participare costă numai 10 lei și poate fi completat cu o variantă achitată sută la sută sau cu patru variante achitate în cotă de 25 la sută. Indiferent de cota jucată, fiecare bilet are drept de participare și de distiguri la toate cele trei extrageri a cite patru numere, care însumează 12 numere din 75.

● Pentru jucătorii sistemului LOZ IN FLIC, informăm că în aceste zile, în afara scrilor obișnuite, se află în vnzare și LOZUL MARILOR CISTIGURI, emisiune specială limitată, a cărei atracție o constituie atribuirea de autoturism „DACIA 1300” și „OLTCIT SPECIAL” pe lângă distigurile în bani, oferite din fondul special al administrației.

● CISTIGURILE TRAGERII PRONOEXPRES DIN 30 IANUARIE: cat. 1: 2 variante 25% = autoturism „Dacia 1300” (70.000 lei); cat. 2: 6 variante 100% a 7.472 lei și 11 variante 25% a 1.868 lei; cat. 3: 33.25 variante a 1.959 lei; cat. 4: 138.75 a 470 lei; cat. 5: 397.25 a 164 lei; cat. 6: 11.082,75 a 40 lei; cat. 7: 410.75 a 200 lei; cat. 8: 5.797,50 a 40 lei.

REPORT CATEGORIA 1: 133.030 lei.

Autoturismele „Dacia 1300” au fost obținute de Gonczl Ștefan și Iencu Dumitru, ambii din Oradea.

ORGANIZAREA ALERGĂRILOR — ÎN PROGRES

fel de situații. Mai solicităm handicapeurilor ca în premiile clasice să se respecte valoarea și clasa unor trapezi.

Progrese au realizat și arbitrii, dar credem că regulamentul alcătuit pentru buna desfășurare a curselor are încă raclie, mai ales în ceea ce-l privește pe cai de 2 ani, care nu au o pregătire suficientă, iar cînd sînt solicitați peste posibilități galopează cu ușurință și astfel intră în performanță contradictorie. Descalificarea calilor pentru diverse abateri de la regulamentul (mersul bu-

tru, galop prelungit, mers neregulat) trebuie aplicată unitar și nu lăsată la libera apreciere a arbitrilor. De asemenea, descalficarea calilor pe linia de sosire ar trebui confirmată prin fotografie. Sosirile vor trebui fotografiate atunci cînd sînt foarte strînse și nu cum s-a procedat cu sosirea dintre Trudin și Daniela, cînd s-a dat un rezultat neconfirmat cu realitatea.

Pentru anul 1985, tuturor acestor tehnicieni devotați alergărilor de cai le dorim mult succes!

A. MOSCU

SPORTUL IN LUME

TURNEUL ZONAL DE SAH DE LA PRAGA

Mihai Șubă a luat un start bun

PRAGA, 4. S-a dat „startul“ într-unul din turneele zonale de șah, în cadrul unei noi ediții a campionatului mondial individual masculin. La întreceri participă şahiști din cele cinci state incluse în zona a III-a europeană a F.I.D.E., a-nume Bulgaria, Cehoslovacia, Polonia, România și Ungaria. Tragerea la sorți, premegătoare primei runde, a dat următoarea ordine pe tabela de concurs: 1. E. Pranstetter, 2. K. Mokry, 3. I. Farago, 4. A. Adorjan, 5. K. Gheorghiev, 6. M. Ghindă, 7. M. Șubă, 8. W. Schmidt, 9. I. Grigorov, 10. J. Pinter, 11. V. Jansa, 12. L. Fiacnik, 13. K. Sznepik, 14. E. Ermenkov, 15. P. Stempin, 16. D. Doncev, 17. F. Gheorghiu, 18. L. Csom.

În runda întâia, doi dintre reprezentanții țării noastre au obținut remize, Șubă (cu albele) încheind a egalitate cu cehoslovacul Ftacnik, iar Ghindă cu polonezul Sznepik. În schimb, Gheorghiu, deși începuse bine partida cu cehoslovacul Mokry, a continuat inexact, fiind învins de acesta. Remize au fost partidele Pranstetter - Csom, Farago - Doncev, Adorjan - Stempin, Gheorghiev - Ermenkov și Schmidt - Jansa. Grigorov a câștigat la Pinter.

Numai două intilniri decise și în a doua rundă, Șubă câștigând în fața lui Sznepik, după o frumoasă partidă de atac, iar Pranstetter la Mokry. Restul partidelor, remize: Csom - Pinter, Gheorghiu - Farago, Doncev - Adorjan, Stempin - Gheorghiev, Ermenkov - Ghindă, Ftacnik - Schmidt. Și o întreruptă: Jansa - Grigorov.

Conduc în clasament M. Șubă (România) și F. Pranstetter (Cehoslovacia), fiecare cu cîte 1,5 p.

ATENA, 4 (Agerpres). — După 9 runde, în turneul zonal de șah de la Kavala (Grecia) conduce marele maestru iugoslav Cebald.

În runda a 9-a, Onel a câștigat la Skalkotas, iar partidele Nikolic - Velimirovic, Borg - Cebalo și Marianovic - Skembris s-au terminat remiză.

ERIKA HESS DOMINĂ SLALOMUL ȘI CÎȘTIGĂ COMBINATA LA C. M. DE SCHI

BORMIO, 4. Proba de coborire, de joia trecută, din cadrul „mondialelor“ de schi, n-a fost în măsură să asigure avansul decisiv pentru stabilirea medaliatelor la combinația feminină, astfel că, așa cum anticipam, slalomul special de luni a bulversat, pur și simplu, ordinea inițială, dînd cîștig de cauză elvețienei Erika Hess (cîștigătoare „combinatei“ și în 1983, la Schladming, în Austria), în fotografie, care a dominat cu autoritate în cele două manșe. Este adevărat că succesul i-a fost facilitat și de evoluția modestă a compa-



trioatei sale Maria Walliser (locul I după coborire, dar locul 22 la slalom cu 1:48,37). Iată, mai întii, rezultatele de la slalom: 1. Erika Hess (Elveția) 1:30,79 (45,19+45,60), 2. Ursula Konzert (Liechtenstein) 1:32,40 (46,31+46,09), 3. Tamara McKinney (SUA) 1:32,80 (46,41+46,39), 4. Helene Barbier (Franța) 1:33,77, 5. Sylvia Eder (Austria) 1:34,17, 6. Malgorzata Tlalka (Polonia) 1:34,43 etc. În urma adînșărilor obișnuite, pe podium de onoare, la combinată, au urcat: 1. Erika Hess 18,72 p, 2. Sylvia Eder 34,42 p, 3. Tamara McKinney 44,45, 4. Brigitte Oertli (Elveția) 50,36 p, 5. Helen Barbier 52,16 p... 21. Maria Walliser 145,23 p.

● Campionul european la patinaj artistic, sovieticul Alekssandr Fadeev, accidentîndu-se la campionatele unionale, nu-și poate apăra titlul la C.E. care au loc zilele acestea la Göteborg ● Cursa de schi fond „24 de ore“ la Pinzolo, în Italia, a fost cîștigată de finlandezul Teuvo Rantanen care a parcurs 374,4 km. A fost urmat de Horst Widerhorn (R.F.G.) 320 km și Franco Comal (Italia) 300 km ● După concursul de sanie de la Hammarstrand (Norvegia) situația în „Cupa Mondială“: bărbați: 1. Huber (Italia) 84 p, 2. Prock (Austria) 81 p; dublu: Raffi, Huber (Italia) 37 p, 2. Fluckinger, Wilhelmer (Austria) 34 p; femei: Anneried Güllner (Austria) 37 p, 2. Maria Rainer (Italia) 29 p ● Campioni ai S.U.A. la patinaj artistic: Brian Boitano (21 ani) la bărbați și Tiffany Chin (17 ani) - locul IV la J. O. Sarajevo) la femei, în întrecerile de la Kansas City.

HANDBALISTELE NOASTRE PARTICIPĂ LA TURNEUL DE LA CHEB

Reprezentativa feminină de handbal a României a plecat ieri în Cehoslovacia pentru a participa, de azi pînă sîmbătă, la tradiționalul turneu internațional de la Cheb. Formația, pregătită și condusă de antrenorul Eugen Bartha, este alcătuită din handbalistele Ionică, Bloj, Vasilca, Marian, Călin, Oacă, Laszlo, Lunca, Covalluc, Avădanei, Moszi, Ștefanovici, Tache, Cosma, Ciubotaru și Neica.

Echipa României face parte din grupa B, alături de reprezentativele R.D. Germane, Iugoslavi și Cehoslovaciei B.

În grupa A vor evolua selecționatele Cehoslovaciei, Ungariei, R.F. Germania și Danemarcei. Invingătoarele din cele două grupe își vor disputa finala.

ACTUALITATEA ÎN TENIS

Lippstadt (R.F.G.). În finala probei de dublu: Carlsson, Svensson (Suedia) — Dirzu, Ad. Marcu (România) 6-4, 6-3, 6-4; la simplu: Carlsson — Zipf (R.F.G.) 7-6, 6-3.

Memphis (S.U.A.). Turneul din cadrul „Marelui Premiu-Nabisco“ a fost cîștigat de suedezul Ștefan Edberg, care a dispus cu 6-1, 6-0 de francezul Yannick Noah.

Marco Island (S.U.A.). Finala competiției feminine: Bonnie Gadusek — Pam Casale 6-3, 6-4. La dublu: Kathy Jordan, Liz Smylie — Gadusek, Camille Benjamin 6-3, 6-3.

Douai (Franța). Damir Keretic (R.F.G.) a cîștigat turneul din localitate dispunînd de francezul Loic Courteau cu 6-3, 6-4.

SUCSESE ALE LUPĂTORILOR ÎN TURNEUL DIN U.R.S.S.

MOSCOVA, 4 (Agerpres). — În cadrul concursului internațional de lupte greco-romane „Memorialul Ivan Podubni“, de la Leningrad, sportivul român Ioan Grigoraș s-a clasat pe locul 2 la categoria +100 kg. Nicolae Onică (48 kg) și Iulian Mavica (68 kg) s-au situat pe locul 3 la categoriile respective.

Fotbal meridiene

EL MUNDIAL MEXICO86

Preliminariile zonei europene

GRUPA I: ECHIPA ALBANIEI — PERFORMERA PRIMELOR ÎNTILNIRI

În grupa I a zonei europene a preliminariilor campionatului mondial, echipa clasată secundă va susține un meci de baraj (tur-retur) cu ocupanta locului al doilea din grupa a 5-a (din care fac parte selecționatele Ungariei, Austriei, Olandei și Ciprului).

În această grupă, cele mai mari surprize de pînă acum au fost produse de reprezentativa Albaniei (2-2 cu echipa Poloniei, în deplasare, și 2-0 cu aceea a Belgiei, la Tirana). Performanțele albanezilor sînt explicate astfel de antrenorul R. Reil: „Am adoptat un stil de joc ofensiv, pe care-l vom menține. În al doilea rînd, am promovat o serie de jucători din echipa de tineret, care au avut o comportare foarte bună la preliminariile C.E. Este vorba de Ocalli, Josa și Demollari, dar mai avem și alți tineri, cu frumoase perspective“.

Echipa Poloniei, prezentă în turneul final al C.M. din Spania, antrenată acum de Antoni Piechnydzek, a avut în ultima vreme unele dificultăți în alcătuirea „unsprezeceului“ de bază. Buncol — cel mai bun jucător polonez în 1983 — nu s-a mai ridicat la înălțimea așteptărilor, Boniek, acum la Juventus Torino, nu



Jucătorul albanez Bimo îl deposedează de balon pe vest-germanul Strack (jază din meciul Albania - R.F.G. 1-2, disputat în preliminariile campionatului european). Telefoto: A.P. — AGERPRES

MECIURILE DISPUSTATE

Belgia - Albania	3-1
Polonia - Grecia	3-1
Polonia - Albania	2-2
Grecia - Belgia	0-0
Albania - Belgia	2-0

CLASAMENT

1. Polonia	2 1 1 0 5-3 3
2. Albania	3 1 1 1 5-3 3
3. Belgia	3 1 1 3-3 3
4. Grecia	2 0 1 1-3 1

MECIURILE DIN ACEST AN

27.II. Grecia - Albania
27.III. Belgia - Grecia
17.IV. Albania - Grecia
1.V. Belgia - Polonia
19.V. Grecia - Polonia
30.V. Albania - Polonia
11.IX. Polonia - Belgia

10 ani) spunea: „Echipa noastră joacă, ce e drept, spectaculos. Sînt mulțumit de evoluția, în ansamblu, dar mă exasperează ineficacitatea în acțiunile ofensive“.

Iată și prezențele celor patru echipe la cele 12 ediții ale turneelor finale ale C.M. de pînă acum: Belgia — 6; Polonia — 4, Grecia — 0, Albania — 0.

Documentar de Ion OCHSENFELD

CAMPIONATE ȘIRI CAMPIONATE

SPANIA (et. 25): Oasuna — C.F. Barcelona 1-4, Murcia — Atletico Madrid 0-4, Real Madrid — Athletic Bilbao 2-2, Elche — Valladolid 1-4, Betis Sevilla — Hercules 1-0, Real Sociedad — Valencia 4-1, Espanol — Gijon 1-2, Zaragoza — F.C. Sevilla 4-1, Malaga — Santander 3-0. Pe primele locuri: C.F. Barcelona 20 p, Real Madrid 17 p, pe ultimii: Elche și Murcia cîte 10 p.

OLANDA (et. 17): Breda — Feyenoord 1-3, Kerkrade — Utrecht 3-0, Volendam — Groningen 0-3, Eindhoven — Go Ahead 3-4, Haarlem — Den Bosch 1-1, Zwolle — Sittard 0-2, Twente — Alkmaar 1-2, Maastricht — Ajax 1-3, Sparta — Excelsior 4-0. Pe primele locuri: Ajax 28 p (din 18 j), Eindhoven 22 p, Feyenoord 24 p (18 j); pe ultimii: 17. Zwolle 10 p, 18. Breda 9 p.

SCOTIA (et. 25): Dumbarton — Aberdeen 0-2, Dundee Utd. — Hibernian 1-0, Glasgow Rangers — Morton 2-0.

St. Mirren — Celtic 0-2, Midlothian — F.C. Dundee 3-3. Pe primele locuri: Aberdeen 41 p, Celtic 32 p (22 j), Glasgow Rangers 30 p; pe ultimii: 9. Hibernian 15 p, 10. Morton 9 p (23 j).

FRANȚA (restanțe din et. 24): Marseille — Paris St. Germain 3-1, Sochaux — Monaco 1-2, Metz — Nancy 2-2.

● În meci amical la Montevideo: Uruguay — Paraguay 1-0 (0-0). A înscris Francescoli (min. 71).

„COLISEUM“-UL OLIMPIC

Pînă acum doar un singur stadion din lume a fost gazdă la două ediții ale Jocurilor Olimpice. Acesta este „Coliseum“-ul din Los Angeles, care a adăpostit J.O. din 1932 și 1984. Pentru evenimentul olimpic al anului trecut, marele stadion i s-au făcut cîteva rețușuri importante pentru a-l întineri și a-l moderniza, între care a fost „turnată“ o pistă nouă din plastic cu opt culoare. Întrecerile atletice de anul trecut s-au ridicat la un înalt nivel, iar pentru sportul românesc stadionul „Coliseum“ rămîne de neuitat prin cele trei victorii realizate de Doina Melinte, Maricica Puică și Anisoara Stancu, prin celelalte șapte medalii de argint și bronz, care au completat cel mai frumos bilanș românesc, într-o competiție olimpică.

Deoarece acest stadion este folosit și de echipa de fotbal american Raiders, care are un număr foarte mare de simpatizanți, s-a constatat că tribunele sînt prea mici pentru toți cei care ar dori să vîndă la jocurile fotbalistilor. Tribunele nu pot fi, însă, supradimensionate în înălțime, dar ele ar putea fi totuși largite... sacrificîndu-se pista de atletism. Din momentul în care administrația „Coliseum“-ului a făcut publică această intenție, a început, pur și simplu, un adevărat război cu Federația americană de atletism, care, bineînțeles, dorește să mențină pista pentru concursuri. În acest scop, a și programat la 7 iunie, pe „Coliseum“, o mare competiție internațională la care a invitat vedete ale sportului athletic din mai multe țări ale lumii. În intenția forului athletic american este, de asemenea, organizarea pe acest stadion, din Los Angeles, a campionatelor mondiale din 1989 și 1991.

Sîntem curioși să vedem dacă aceste argumente vor avea puterea să mențină „Coliseum“-ul așa cum a fost la „ora olimpică“.

Romeo VILARA

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

ATLETISM ● Curse pe 10 000 m la Miami cîștigate de kenyanul Kigen 28:38 și de canadianca Lyn Williams 32:34. (2. Grete Waltz — Norvegia 32:44). ● Concurs în sală la Toronto: 50 y: Emmitt King (S.U.A.) 5:35; 50 yg: Stephanie Hightower (S.U.A.) 6:50; 800 m: Lisa Amsder (Canada) 2:09,56. ● Maraton la Auckland (Noua Zeelandă): Jeff Wells 2:16:43, Graham Macky (N. Zeelandă) 2:17:04. La femei: Kersti Jakobsen (Danemarca) 2:37:12. ● Competiție de sală în R.F.G., la Sindelfingen: 900 m: Lattany (S.U.A.) 2:15,4; 1 000 m: Mayer (Elveția) 2:31,13; 1 000 m: Wessnhage (R.F.G.) 3:02,28; femei: 60 m: Edith Oker (R.F.G.) 7,59; 1 000 m: Ivana Valdeirova (Cehoslovacia) 2:43,47; lungime: Sabine Everts (R.F.G.) 6,32 m.

AUTOMOBILISM ● Cursa de 24 ore de la Daytona Beach (S.U.A.) a fost cîștigată de echipajul Bob Wollek-AJ Foyt (S.U.A., Franța) pe „Porsche 963“, care a realizat o medie e-rară de 167,59 km pe traseul de 4 026 km.

BOX ● La Atlantic City, echipa S.U.A. a întîlnit reprezentativa Irlandei, pe care a întrecu-t-o cu 7-1.

CICLISM ● Campionate naționale de ciclocros: în Luxemburg a cîștigat Claude Michely, iar în Italia Ottavio Peccagnella.

HANDBAL ● Meci amical masculin, la Copenhaga: Danemarca — U.R.S.S. 16-19 (9-9) ● Într-un joc restant din „Cupa Federației“ Zrenjanin (Iugoslavia) — Zaporozje (U.R.S.S.) 23-23 (în tur 16-35). ● Turneul din Franța a fost cîștigat de Cehoslovacia 18 p, urmată de Ungaria 11 p, Islanda 11 p, Franța A 11 p, Israel 7 p și Franța B 5 p. În

ultima zi: Cehoslovacia — Islanda 17-14, Israel — Franța B 21-19, Ungaria — Franța A 23-18.

INOT ● La Aachen, în bazin de 25 m, Michael Gross (R.F.G.) a îmbunătățit recordul mondial indoor la 400 m liber cu timpul de 3:42,80. Vechiul record (de 3:42,80) îi aparținea de la 9 decembrie 1984.

SCRIMA ● „Cupa de Beaumont“ la florea femeii, desfășurată la Londra, a fost cîștigată de franțuzoanca Laurence Modaine (8-4 în finala cu englezoanca Linda Martin) ● La Nancy, „Cupa Europei“ la spadă: 1. Franța, 2. Polonia (5-1 în finală), 3. R.F.G., 4. Franța B, 5. Suedia, 6. Luxemburg.

TENIS DE MASĂ ● Turneul „Top 12“ de la Barcelona a fost cîștigat de polonezul Grubba 6 p, respectiv, de olandeza Vrieskoop.